PAOOR.0012.2.11.2016.KZ
PROTOKÓŁ Nr  22/2016
z  posiedzenia  Komisji  Komunalnej i Rozwoju Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu 7 grudnia  2016 r.  o godz. 16.00  w  sali  nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1
Członkowie Komisji obecni wg. listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu.
Nieobecni: radna Dominika Fornalik – usprawiedliwiona;



radny Cezary Strzelec – nieusprawiedliwiony.

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:      
1) Adam Lewandowski
      - Burmistrz Śremu,

2) Robert Mielcarek
      - Naczelnika PRK Urzędu Miejskiego w Śremie,
3) Andrzej Mieloszyński     - Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie,
4) Katarzyna Bednarowicz  - Naczelnik PPS Urzędu Miejskiego w Śremie,
5) Bartosz Żeleźny 
      - Z-ca Burmistrza Śremu,
6) A. Sztyler
- Tydzień Ziemi Śremskiej,
7) Magdalena Panke
- Skarbnik Gminy Śrem,
8) Donat Tomczak
- Naczelnik PSG Urzędu Miejskiego w Śremie,

9) Szymon Wasielewski    - Naczelnik PRI Urzędu Miejskiego w Śremie.

Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad: 
1. Zaopiniowanie projektu uchwały:

a) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2017 – 2026;

b) w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2017 rok;
c) w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszarów położonych we wsiach Nochówko i Pełczyn;

d) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w prawo- i lewobrzeżnej części miasta Śrem,
2. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2017 rok.

3. Sprawy bieżące w zakresie działania komisji.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Hieronim Bartkowiak –  Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16.00 witając wszystkich przybyłych na posiedzenie. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych  11 członków Komisji, 2 radnych nieobecnych,  tak więc  Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.



Komisja obradowała zgodnie z przesłanym porządkiem obrad.
ad.1.
Zaopiniowanie projektu uchwały:

a) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2017 – 2026;


 
Projekt uchwały omówiła Pani Magdalena Panke – Skarbnik Gminy Śrem w oparciu o przedłożone materiały. ( patrz protokół z XXIX sesji Rady)

 
Następnie głos zabrał A. Lewandowski – Burmistrz Śremu przedstawiając główne założenia jakie zostały przyjęte przy opracowywaniu projektu WPF na lata 2017-2026 oraz zadania inwestycyjne planowane do realizacji w 2017 r.
Dyskusja


Radny T. Jakuszek zapytał, o współpracę z organizacjami pozarządowymi, gdyż w wydatkach bieżących w WPF opisano wydatki na lata 2017 /2018, natomiast w pozostałych latach są pozycje zerowe.
Poprosił o wyjaśnienie zapytując, dlaczego tak jest?



Odp. udzieliła M.Panke - Skarbnik Gminy przekazując, że wydatki wprowadzono zgodnie z obowiązującą uchwałą Rady w sprawie wieloletniego programu współpracy. Jeśli Rada podejmie konkretne programy wówczas zostanie to wpisane. 

Burmistrz A. Lewandowski- dodał, że jednorocznych wydatków nie ujmuje się w WPF tylko te, które są realizowane w okresie dłuższym niż rok.



Radny T. Klaczyński zapytał, o budowę sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej nr 4 w Śremie. Przypomniał, że w obowiązującym WPF na przyszły rok była na to zadanie planowana  kwota 950 tys. zł. Pierwotnie na ten rok środki były zabezpieczone na ten cel i zostały przesunięte na budowę boiska sportowego przy tej Szkole. W tejże obowiązującej do tej pory prognozie lata tejże inwestycji to 2010/2018 . Teraz w tej WPF na lata 2017/2026 w 2017r. jest kwota zero. Nastąpiło przesunięcie tej inwestycji. Zapytał, kiedy można się spodziewać, że ta sala powstanie? Są pytania ze strony rodziców; czy ta sala powstanie, jeśli powstanie to kiedy ? Podkreślił, że jest to ważne dla rodziców i dla niego ze względu na wybór szkoły patrząc na bazę sportową, która jednak uległa polepszeniu poprzez budowę tego boiska. Zwrócił uwagę, że budowa sali  gimnastycznej jest coraz dalej przesuwana. Ten wydatek majątkowy powinien być szybciej realizowany. Zapytał, kiedy jest planowana budowa i kiedy ta sala powstanie?
Poprosił o udzielenie rzeczowej odpowiedzi.


Adam Lewandowski- Burmistrz Śremu przekazał, że sale gimnastyczne budowane w szkołach, w poprzednich latach są zbyt małe i nie spełniają oczekiwań. Nie da się ogarnąć wszystkich potrzeb w zakresie sportu i rekreacji, a takowe potrzeby to:

- modernizacja basenu za kwotę ponad 12 mln zł,

- boiska- 2 400 tys. program przebudowy boisk. 

Do tego z Budżetu Obywatelskiego –miasteczka rowerowe.
Budując boiska będziemy się ubiegać o środki z programu boiska przyszkolne, ale także i refundacje z Ministerstwa Sportu i Rekreacji, jak również od Marszałka Województwa.

Dzisiaj realizując tyle zadań w tym zakresie nie można powiedzieć nic innego niż to co jest zapisane w WPF. Jeśli środki odzyskamy z Ministerstwa Sportu czy z samorządu woj. wielkopolskiego, to wówczas będzie mógł sprecyzować tezę o przyspieszeniu budowy tej sali oraz kiedy będzie wiadomo kiedy zadania z zakresu budowy sal gimnastycznych ze środków unijnych będą ogłoszone.

Radny T. Jakuszek zapytał, o wydatki bieżące zapisane w WPF na obsługę – sprzedaż gminnych nieruchomości zlokalizowanych w ramach strefy Wałbrzyskiej. Przekazał, że jest zapisana kwota 450 tys. zł, jednak program prowadzony jest od 2012r. Zapytał,  jaka kwota jest na przyszły rok 
- 50 tys. zł?

Odp. udzieliła M. Panke przekazując, że tak to należy rozumieć.


Adam Lewandowski- Burmistrz Śremu dodał, że gmina ma teren ok. 10 ha w podstrefie przy ul. Grunwaldzkiej- Staszica. Jest 6 podmiotów zainteresowanych tym terenem, stąd teraz są prace z intensyfikowane nad planem zagospodarowania przestrzennego dla tego terenu. W najbliższym czasie będzie plan wyłożony. Zwrócił uwagę, że nie każdy chce iść tą drogą strefy ekonomicznej. Lokalni inwestorzy wolą drogę bezpośredniej ulgi w podatku od nieruchomości na okres 5 lat bez podstrefy ekonomicznej/ bez tej ulgi strefy ekonomicznej.
Na ten cel planujemy kwotę 50 tys. zł, gdy będą potrzeby większe, wówczas doprojektujemy w ciągu roku.


Radny T. Jakuszek stwierdził, iż rozumie, że zmiany w trakcie roku mogą być.


Burmistrz wyjaśnił, że jeśli dojdzie do transakcji podmiotu, któremu zależy na podstrefie ekonomicznej to wówczas musimy odprowadzić prowizję z tej transakcji.


Radny M. Basaj zapytał, czy wieloletni program budowy boisk znajdzie się w tym planie, gdyż poza wydatkami majątkowymi w br. budżetowym tego nie widzi?

Burmistrz przekazał, że będzie w tym zakresie autopoprawka, ponieważ kiedy podpisywał 15 listopada 2016 r. projekt budżetu na 2017 r. nie był jeszcze podpisany aneks z Jarocinem, z którego wynikało, że rezygnujemy z III transzy wykupu akcji na kwotę 2.370 tys. zł.  
17 listopada br. spłynął aneks podpisany, dlatego taki zapis w WPF w tej samej kwocie  na zadanie – „budowa boisk lata 2016/2018 będzie uwzględniony.


Radny M. Basaj dopytał, czy cała kwota w 2017 r. pójdzie na boiska?

Burmistrz potwierdził, że cała kwota w 2017 r. pójdzie na budowę boisk.

Przypomniał, że na przygotowanie dokumentacji modernizacji boisk w Parku Powstańców Wlkp. przeznaczono kwotę 60 tys. zł. Wybrano już podmiot, który to przygotowuje. Będzie to wydatek niewygasający. Wówczas po podjęciu takiej uchwały będzie to podstawą by kwotę dalszych prac  boiskami w Parku Powstańcowi Wlkp. zaprojektować na rok 2018.

Na tym dyskusję zakończono.



Komisja Komunalna i Rozwoju  w obecności 11 członków komisji; 7 głosami „za”, przy 4 gł. „wstrzymuj”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

b) w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2017 rok;
Projekt uchwały omówiła Pani Magdalena Panke – Skarbnik Gminy Śrem w oparciu o przedłożone materiały ( patrz protokół z XXIX sesji Rady).

Dyskusja

Radny T. Klaczyński zapytał, o zabezpieczenie środków na 3 zadania tj.:
1) na komunikację miejską- zapytał, czy środki zostały zabezpieczone na tą liczbę kilometrów, którą mamy w tym roku, czy też na większą  lub mniejszą liczbę kilometrów?

2) na  wywóz odpadów – zapytał, czy środki są zabezpieczone w pełnej wysokości?
3) na zarządzanie mieszkaniowym zasobem gminy -  zapytał, czy kwota zaplanowana wystarczy?

Odp. udzielił A. Lewandowski- Burmistrz Śremu przekazując, że w 2016 roku obowiązywały 2 systemy funkcjonowania komunikacji miejskiej. Poinformował, że kwota zaplanowana na komunikację miejską wystarczy na system obecnie obowiązujący w II półroczu 2016 r. Obecnie trwają prace nad zmianą rozkładu jazdy, który zostanie przekazany do wiadomości publicznej po 15 grudnia 2016 r. Wspomniał, że wpłynęły 2 wnioski dużych przedsiębiorstw, zatrudniających po 400- 500 osób by w tym systemie komunikacji miejskiej uwzględnić ich potrzeby. Uwzględniając  te wnioski, wówczas będzie konieczność zwiększenia środków na tym zadaniu.


Jeśli chodzi o śmieci, to  zwiększono środki o 80 tys. zł na 2016 r.
Na 2017 rok planowano kwotę na poziomie br.

Następnie wspomniał o podejmowanych działaniach związanych z uszczelnieniem systemy poboru opłat. Przekazał, że dostrzega, iż jest kilka nieruchomości poważnych, które zaniżają lub nie płacą podatku. Upatruje możliwość pozyskania większych wpływów z opłat.


M. Panke – Skarbnik Gminy odnosząc się do zagadnienia; czy zaplanowane środki na zarządzanie mieszkaniowym zasobem gminy są wystarczające przekazała, że trudno stwierdzić czy potrzeby są w pełni zabezpieczone, ponieważ nigdy nie są znane w pełni, do końca potrzeby.
W m-cu grudniu ok. 200 tys. zł trzeba było zawsze dołożyć, a więc nie będą wystarczające. Kwoty nie są zbyt duże, zawsze sobie z tym radziliśmy.


Radny T. Klaczyński odnosząc się do tematu- wywóz odpadów komunalnych przekazał, że na 2017 rok na zakup usług pozostałych przewiduje się kwotę 4 338 tys. zł, a na 2016 r. była kwota 5 278tys. zł. Zapytał, skąd różnica o ok. 900 tys. zł? Przekazał, że w tym kontekście kierował zapytanie czy środki są wystarczające.

Odp. udzieliła M. Panke przekazując, że jeśli z opłat obowiązujących nie uda się zapewnić obsługi systemu i nie będzie zmniejszenia wywozu odpadów to prawdopodobnie braki w przyszłym roku będą. Te podejmowane działania, o których wspomniał Burmistrz przysłużą się do tego, że wpływy będą większe , ale gwarancji nie mamy. System sam winien się finansować, ale w tym zakresie są różne opinie. Aktualnie orzecznictwo RIO idzie w tym kierunku, że tych środków z opłat za gospodarowanie odpadami nie można 

przeznaczać na inne cele. Jeśli jest nadwyżka to trzeba to kumulować i przeznaczać na wydatki związane ze systemem. Ale nie kwestionują już tego, że nie można dopłacać z budżetu gminy do systemu. Tak więc jeśli nie uda się dochodami sfinansować systemu, to albo trzeba będzie z budżetu dołożyć, albo trzeba opłaty podnieść, jeśli nie uda się ograniczyć wydatków.
Na ten moment szacunki są zrobione na podstawie roku 2016 bez tego zwiększenia o 800 tys. zł; czyli plan jest niższy niż na koniec tego roku.

Burmistrz dodał, że wzrosła liczba wynajmu nieruchomości dla pracowników niekoniecznie obywateli polskich, a gmina nie ma wglądu do wszystkich umów najmu i dzierżawy. To stanowi już grupę ok. tysiąca osób.
Wynajmujący winni odprowadzać opłaty śmieciowe od ilości osób, a tego nie robią. Stąd nasza praca aby takowe nieruchomości dostrzegać.

Radny A. Sędłak zaproponował, by środki przeznaczyć na edukację  dot. segregacji śmieci, pracować nad tym, by zwiększyć recykling –segregację śmieci by koszty zredukować.

Burmistrz przekazał, że edukacja w szkołach była prowadzona. Obserwuje się też sytuacje, że duże podmioty gospodarcze, które produkują śmieci mają zgłoszony tylko 1 mały pojemnik. Zostaną zamontowane kamery przenośne, by określić gdzie podmioty gospodarcze składają śmieci; czy w zasobach mieszkalnych, co jest zjawiskiem nagminnym i co powoduje wzrost śmieci.

Burmistrz przekazał, że środki na edukację przeznaczy, powróci do tego ponownie, taki program edukacyjny zostanie przygotowany w II półroczu.


Radny T. Klaczyński zapytał, o wydatki majątkowe zapisane w Dz. Gospodarka Mieszkaniowa- zakupy kwota 200 tys. zł  oraz o zakres rozbudowy monitoringu miejskiego prosząc o podanie ile kamer i gdzie zostaną zamontowane.

Odp. udzielił Burmistrz informując, że kwota 200 tys. zł przeznaczona jest na wykupy- zamianę terenów przy Odlewni Żeliwa ( ul. Grunwaldzka, i przy Śremskim Sporcie).

Rozbudowa monitoringu – środki zostaną przeznaczone na kompleksową dokumentację całego monitoringu miejskiego. Wykonanie koncepcji, gdyż spodziewa się, że będzie możliwość ubiegania się o środki w tym zakresie.


Radny M. Basaj – zwrócił się do Burmistrza z prośbą o przypomnienie  mieszkańcom, z wyprzedzeniem 2-ch tygodni, terminu wywozu odpadów wielogabarytowych. 


Radny T. Jakuszek zwrócił uwagę, że wydatki na promocję w 2017 r. w stosunku do roku bieżącego wzrastają o 30 tys. zł. Stwierdził, że środki w kwocie 480 tys. zł, to nie są małe środki na ten cel dla Urzędu.

Burmistrz przekazał, że inne jednostki nie posiadają środków na promocję, z wyjątkiem spółek gminnych.
Przekazał, że środki te  w 80 % przeznaczone  są na stałe umowy związane z obsługą informatyczną urzędu, na serwery, na funkcjonowanie strony internetowej, utrzymanie serwisu i centrali Urzędu. Pozostała część środków to zakup usług pozostałych gdzie środki przeznaczamy na działanie promocyjne - bilbordy. Prezentujemy wydarzenia kulturalno- sportowe, aplikacje w zakresie ochrony środowiska, kampanię świąteczną.

Radny T. Jakuszek zwrócił uwagę, że Burmistrz odniósł się do innych zadań zapisanych w innym dziale, gdzie zaplanowane są środki w kwocie 390 tys. zł. Zapytał; czy planowana jest kampania edukacyjna dot. sprzątania po psach. Uważa, iż ten temat ciągle jest aktualny.


Burmistrz przekazał, że ta kampania będzie realizowana przez Pion Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej wspierana przez fundusz promocyjny.
Planuje to zrobić dwa razy w roku tj. na wiosnę i przed sezonem wakacyjnym przy współudziale schroniska.

Radny M. Basaj odnoszą się do wydatków modernizacyjnych zapytał, czy znany jest już kierunek wydatków na drogi i oświetlenie w gminie ?

Burmistrz przekazał, że na terenie wiejskim planowane jest oświetlenie – ul. Leśna, ul. Bzowa w Psarskim, miejscowość Kaleje. Zadania są  zapisane w 3 letnim  programie.

Do końca stycznia 2017 r. zostanie przygotowany harmonogram zadań do realizacji w zakresie modernizacji dróg. 

Burmistrz zobowiązał się, że taki dokument po opracowaniu zostanie radnym przesłany, jak również program dot. realizacji oświetlenia w gminie Śrem.  


Radny M. Basaj poprosił o podanie na jaki cel są przeznaczone środki w formie dotacji,  w kwocie 61 tys. zł na inne jednostki?

M. Panke – Skarbnik Gminy przekazała, że są to środki na usuwanie azbestu, dotacja dla Powiatu.
Na tym dyskusję zakończono.



Komisja Komunalna i Rozwoju  w obecności 11 członków komisji; 7 głosami „za”, przy 4 gł. „wstrzymuj”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

c) w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszarów położonych we wsiach Nochówko i Pełczyn;

Zagadnienie przedstawiła Katarzyna Bednarowicz – Naczelnik PPS w oparciu o przedłożony projekt uchwały. 
Dyskusja:

Głos zabrał radny M. Basaj stwierdzając, że rozumie, iż ten zakres opracowania planu jest 
mniejszy niż uchwała o przystąpieniu?

K. Bednarowicz- Naczelnik PPS potwierdziła -„tak”.


Radny M. Basaj kontynuując wystąpienie przekazał, że obowiązujący też jest plan zagospodarowania terenu „rynny jeziora Grzymisławskiego. 
Zapytał czy te tereny z pierwszego i drugiego planu się nie nakładają?

Odp. udzieliła K. Bednarowicz- Naczelnik PPS przekazując, że tak, plany się nakładają.


Radny M. Basaj zapytał, czy w takim razie w treści uchwały nie powinien być zapis, że tracą moc ustalenia z planu „rynny jeziora”?


K. Bednarowicz- Naczelnik PPS przekazała, że od 2003 r. w ustawie o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym jest art., z którego  wynika, że jeśli wchodzi w życie nowy plan, to te poprzednie tracą moc i nie trzeba już wpisywać tych uchwał w nowej uchwale.

Radny M. Basaj – zwrócił uwagę, że my tą uchwałą zmieniamy fragmenty tamtego planu, a nie całość, a więc czy nie będzie tu wątpliwości. To nie jest wielkie wykroczenie jeśli wpiszemy w tym projekcie, jakie obszary planu z tamtej uchwały tracą moc. Chodzi tu o jasny przekaz bo w tym samym obszarze mamy 2 plany i czy dla porządku formalnego nie dobrze by było zapisać te zmiany.

Przekazał, że rozumie zapis ustawy ale dla jasności sytuacji, czy nie rozpisać.


K. Bednarowicz- Naczelnik PPS –przekazała, że gdybyśmy to zapisali w tym projekcie uchwały, stanowiłoby to naruszenie prawa, ponieważ ustawa jest aktem wyższej rangi i nie możemy tego zrobić.

Najczęściej właściciele terenów dokonują sprzedaży, czy też mając plany inwestycyjne  i o te kwestie dopytują,  wówczas dostarczamy informację.

Ponadto zawsze wysyłamy informację na stronę internetową i do stosownego sołectwa, gdy uchwała wchodzi w życie.


Radny T. Jakuszek zapytał o wydatki wynikające z przyjęcia tego planu, czy przedstawione wydatki są planowane do realizacji w najbliższym czasie,  czy są tylko wyliczone i bilans skutków finansowych jest warunkowy, a sytuacja z każdym rokiem będzie się zmieniać.

Burmistrz przekazał, że oczywiście przedstawiony bilans skutków finansowych jest warunkowy.

Na tym dyskusję zakończono.



Komisja Komunalna i Rozwoju  w obecności 11 członków komisji; 10 głosami „za”, przy 1 gł. „wstrzymuj”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Salę obrad opuścił radny T.Klaczyński.

-obecnych 10 członków komisji.
d) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w prawo- i lewobrzeżnej części miasta Śrem,
Zagadnienie przedstawiła Katarzyna Bednarowicz – Naczelnik PPS w oparciu o przedłożony projekt uchwały. 
Dyskusja:


Radny T. Jakuszek zapytał, czy miejsca parkingowe na terenie Spółdzielni Mieszkaniowej będą realizowane poprzez parking piętrowy?


Burmistrz przekazał, że trwają rozmowy, teren jest zabezpieczony ( miejsce na, którym obecnie odbywa się targ rolniczy). Gmina jest gotowa do współpracy ze Spółdzielnią, natomiast Spółdzielnia winna wy dyskutować z mieszkańcami potrzeby.



Radny A. Sędłak zapytał, czy na dziś jest informacja ze strony Spółdzielni Mieszkaniowej w tym zakresie?



Odp. udzieliła K. Bednarowicz – Naczelnik PPS przekazując, że odzew jest rożny; częściowo mieszkańcy są „za”, częściowo „przeciw”.

Na tym dyskusję zakończono.



Komisja Komunalna i Rozwoju  w obecności 10 członków komisji; 10 głosami „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Pisma do Burmistrza, zawierające treść opinii komisji nt. przedłożonych  projektów uchwał, stanowią  załącznik nr 3 i 4 do protokołu.

ad. 2. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2017 rok.

 Przewodniczący komisji przedstawił plan pracy komisji na 2017 r., stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
Dyskusja:


Radny M. Basaj w imieniu radnego T. Klaczyńskiego, który wcześniej opuścił salę obrad, zgłosił prośbę o uzupełnienie planu pracy komisji na przyszły rok o temat:
„Bilans miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego w gminie Śrem przyjętych w 2011 roku”.

Prośbę swą uzasadnił tym, iż już wcześniej ustalono, gdy ten temat był omawiany podczas posiedzenia komisji w m-cu październiku br., że co roku ten temat będzie w planie pracy uwzględniony. 
Zaproponował, by to zagadnienie uwzględnić w planie pracy w m-cu październiku.
Dalszych uwag nie zgłoszono.



Komisja Komunalna i Rozwoju  w obecności 10 członków komisji; 10 głosami „za” - jednogłośnie, przedłożony plan pracy wraz ze zgłoszoną  autopoprawką przyjęła.
Przyjęty plan pracy komisji na 2017 r. stanowi w załącznik nr 6 do protokołu.
ad.3. Sprawy bieżące w zakresie działania komisji:


 W sprawach bieżących głos zabrała radna B. Ratajczak pytając o wynik przetargu na dowozy szkolne.


Burmistrz przekazał, że przetarg unieważniono. Zostały złożone 2 oferty, które przekraczały cenę o 50-70%. Trwają negocjacje dot. realizacji tego zadania na okres 2-ch miesięcy. Przygotowują się do ogłoszenia kolejnego przetargu na dowozy szkolne.


 Radny T. Jakuszek – zapytał o przyczynę?


 Burmistrz przekazał, że długość sieci jest ta sama, kwota - milion zł. Złożone oferty przekraczały minimum 50 % planowanej kwoty.



Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Hieronim Bartkowiak podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom i członkom Komisji, zamykając obrady Komisji o godz. 17.30.

Na tym posiedzenie komisji i protokół zakończono.

Protokolant:




                      Przewodniczący
Zofia Kłak 




            Komisji Komunalnej i Rozwoju

podinspektor PAOOR.



       Hieronim Bartkowiak
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